

Неделя

«Театр и дети»

СПЕКТАКЛИ, ЭКСКУРСИИ, ВСТРЕЧИ

Премьерой балетасказки «Кошкин дом» 27 ноября откроет традиционную неделю «Театр и дети» краевой театр оперетты. Занятная и поучительная сказочная история, рассказанная С. Я. Маршаком, предлагается юным зрителям в новом сценическом варианте. Облегчить восприятие спектакля малышам поможет Рассказчик, который с помощью стихов С. Я. Маршака прокомментирует происходящее на сцене.

«А так ли уж обязательно детям ходить в театр! — скажет иной скептик. — Ведь дети постоянно смотрят телепередачи, ходят в кино, читают книги». И все-таки театр ничем нельзя заменить. Он оказывает на зрителей особое, ни с чем не сравнимое воздействие.

Новый спектакль театра оперетты «Кошкин дом» может стать хорошим поводом для первого посещения театра нашими малышами. Прекрасная литературная основа, образная выразительная музыка [композитор — заслуженный артист РСФСР А. С. Кулешов], интересная хореография, сочетающая в себе элементы классического и характерного танца — все это делает спектакль ярким и праздничным. Подготовили его для детей главный балетмейстер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Н. З. Громов, главный дирижер И. А. Юзефович, декорации и костюмы выполнены по эскизам художницы Н. И. Богдановой, концертмейстер театра — Н. К. Зуев.

«АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА»

Г. БАРНАУЛ

25 НОЯ 1979

Старшеклассники увидят в нашем театре новинку театрального сезона — музыкальную комедию К. Листова «Севастопольский вальс», музыкальные спектакли «Бабий бунт» (по мотивам рассказов М. Шолохова) и «Сладкая ягода» (по мотивам произведений В. Шукшина) композитора Е. Птичкина, а также «Яблочную леди» А. Флярковского и «Девичий переполох» Ю. Милютина.

Программа недели «Театр и дети» не ограничивается только спектаклями. Юных зрителей ждут увлекательные экскурсии по театру, по его различным цехам, для них будут проводиться викторины.

И. МЕДВЕДЕВА,
заведующая литературной частью
краевого театра музыкальной комедии.